
Àëãåáðà è àíàëèç. Ïðîâåðî÷íàÿ äîìàøíÿÿ ðàáîòà.

Îïðåäåëèòü, íà îñíîâå ïðèñëàííîãî ôàéëà, çíà÷åíèÿ äëÿ a, b, c, d. Ïîäñòàâèòü çíà÷åíèå â ôóíêöèþ:

f(x) =
(a+ 2)x3 + dx2 + cx− bd

x2 − b

Ñ ïîëó÷åííîé ôóíêöèåé ïðîäåëàòü ñëåäóþùèå îïåðàöèè:

1. Íàéäèòå îáëàòü îïðåäåëåíèÿ.

2. Óêàæèòå âñå òî÷êè ðàçðûâà è ðîä ðàçðûâà â êàæäîé òî÷êå (ïåðâûé èëè âòîðîé).

3. Îïðåäåëèòå, ÿâëÿåòñÿ ëè ôóíêöèÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé.

4. Âû÷èñëèòå ïðåäåëû ôóíêöèè ïðè x→ +∞, x→ −∞, à òàêæå ïðàâûé è ëåâûé ïðåäåë â òî÷êàõ ðàçðûâà

ôóíêöèè.

5. Âû÷èñëèòå êîýôôèöèåíò íàêëîíà àññèìïòîòû k = lim
x→+∞

f(x)
x , ñäâèã b = lim

x→+∞
(f(x) − kx) è ñîñòàâüòå

óðàâíåíèå íàêëîííîé àññèìïòîòû y = kx+ b.

6. Ïðîäåëàéòå ïðåäûäóùóþ îïåðàöèþ äëÿ ñëó÷àÿ x→ −∞.

7. Âû÷èñëèòå ïåðâóþ ïðîèçâîäíóþ.

8. Îïðåäåëèòå îáëàñòè âîçðàñòàíèÿ è óáûâàíèÿ ôóíêöèè.

9. Íàéäèòå òî÷êè ëîêàëüíûõ ýêñòðåìóìîâ (ìàêñèìóìîâ è ìèíèìóìîâ) è èõ çíà÷åíèÿ.

10. Åñòü ëè ó ôóíêöèè ãëîáàëüíûå ýêñòðåìóìû, åñëè åñòü óêàæèòå èõ.

11. Âû÷èñëèòå âòîðóþ ïðîèçâîäíóþ.

12. Îïðåäåëèòå îáëàñòè âûïóêëîñòè è âîãíóòîñòè ôóíêöèè.

13. Óêàæèòå òî÷êè ïåðåãèáà, åñëè îíè åñòü.

14. Íàðèñóéòå ãðàôèê ôóíêöèè ïî âîçìîæíîñòè òî÷íî. Èçîáðàçèòå íà íåì âñå àññèìïòîòû êîòîðûå åñòü

ó ãðàôèêà (ãîðèçîíòàëüíûå, âåðòèêàëüíûå, íàêëîííûå). Óêàæèòå âñå êëþ÷åâûå òî÷êè (ýêñòðåìóìû,

òî÷êè ïåðåãèáà).

15. Ïîäïèøèòå ðàáîòó óêàçàâ ôàìèëèþ è íîìåð ãðóïïû.

Âñå íåîáõîäèìûå âû÷èñëåíèÿ äîëæíû áûòü ïðèâåäåíû â ñäàííîé ðàáîòå, ïî âîçìîæíîñòè ïîäðîáíåå.

a=4, b=1, c=4, d=-2




